



ELŐTERJESZTÉS
a Gazdasági és Pénzügyi Ellenőrző Bizottság részére

Tárgy: Javaslat az Újpesti Kulturális Központ Nonprofit Kft. 2016. évi beszámolójának és 2016. évi közszolgáltatási jelentésének elfogadására

Tisztelt Bizottság!

A 2000. évi C. törvény a számvitelről alapján az Önkormányzat tulajdonában álló cégek május 31. napjáig (az üzleti évet követő 5. hónap utolsó napjáig) kötelesek elkészíteni a folyó évet megelőző üzleti év éves beszámolóját. Az Újpesti Kulturális Központ Nonprofit Kft. a beszámolót elkészítette és azt a Felügyelő Bizottság elfogadásra javasolta a tulajdonos számára. Az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzata 1. számú mellékletének 1.3 pontja értelmében a beszámoló elfogadása a Gazdasági és Pénzügyi Ellenőrző Bizottság hatáskörébe tartozik.

Az UKK Kft. a 2015. október 1-én megkötött közszolgáltatási szerződés alapján végzi az Möt. által meghatározott kulturális feladatok ellátását. A Kft. a szerződés alapján elkészítette a 2016-os üzleti évre vonatkozó közszolgáltatási tervét, amelynek elfogadására a Gazdasági és Pénzügyi Ellenőrző Bizottság jogosult.

Az Újpesti Kulturális Központ Nonprofit Kft. 2016. évi beszámolója, a Felügyelő Bizottság jelentése, valamint a 2016. évi közszolgáltatási jelentése a terjedelemből való tekintettel kizárólag elektronikus úton kerül kiküldésre a bizottság tagjainak, illetve megtekinthető az Alpolgármesteri titkárságon. A Felügyelő Bizottság jelentése a helyszínen kerül kiosztásra.

A társaság 2017. évi közszolgáltatási tervét a Tisztelt Bizottság az áprilisi ülésén már jóváhagyta.

Fentiekre tekintettel javaslom a T. Bizottságnak az alábbi határozati javaslatok elfogadását.

Budapest, 2017. május 17.

Dr. Molnár Szabolcs

Határozati javaslatok:

1. Az Újpesti Kulturális Központ Nonprofit Kft. tulajdonosa jogkörében eljárva a Gazdasági és Pénzügyi Ellenőrző Bizottság a társaság 2016. évi számviteli törvény szerinti beszámolóját 47.952 eFt egyező eszköz- és forrásoldali mérleg főösszeggel, 18.837 eFt mérleg szerinti eredménnyel elfogadja.
2. Az Újpesti Kulturális Központ Nonprofit Kft. tulajdonosa jogkörében eljárva a Gazdasági és Pénzügyi Ellenőrző Bizottság a társaság ügyvezetőjének - tekintettel annak kérelmére - a felmentvényt megadja.
3. Az Újpesti Kulturális Központ Nonprofit Kft. tulajdonosa jogkörében eljárva a Gazdasági és Pénzügyi Ellenőrző Bizottság a társaság Felügyelő Bizottságának a 2016. évről szóló jelentését elfogadja.
4. Az Újpesti Kulturális Központ Nonprofit Kft. tulajdonosa jogkörében eljárva a Gazdasági és Pénzügyi Ellenőrző Bizottság elfogadja a társaság 2016. évi közszolgáltatási jelentését.

Felelős: Polgármester

Határidő: folyamatos